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Ata da 084 sessão do Segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia L9 do

mês de setembro de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de §ouza e como

Le secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Josenildo Ferreira de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto George Justino Dantas, Valéria Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o
vereador Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui mandar um abraço para a comunidade de

Queimadas aonde no ultimo dia 11 de setembro estive participando prestigiando o desfile cívico

daquela comunidade aonde foi uma festa muito bonita. Quero aqui parabenizar o secretario de

educação seu Otávio pelo o belíssimo trabalho e dizer que foi tão importante naquela

comunidade também quero agradecer ao secretârio de Obras Heron Regis que no ultimo dia 05

de setembro foicolocado um requerimento em reposição das lâmpadas do sítio Casinhas e deixo

o meu muito obrigado por esse requerimento atendido. Palavra facultada: falou o vereador

Pedro Paulo de Araújo Pontes, gostaria de destacar o grande evento que foi organizado aqui em

nossa cidade sobre o desfile cívico. Quero dizer que nós votamos o piso da enfermagem ê tenho

a gratisfação de anunciar que o dinheiro já está na conta dos profissionais da enfermagem

sabemos que isso e muito bom a Prefeita Simone mais uma vez cumprindo com suas obrigações,

gostaria também de destacar que semana passada teve a realização de 2 casas e tivemos recente

a inauguração da areninha lá na barra do Japi com a presença do Ex senador Jean Paul uma

pessoa simples humilde e muito disposto a contribuir com o desenvolvimento de nosso pais e do

nosso Rio Grande do Norte e nossa Japi. Gostaria de parabenizar o nosso Ex prefeito e esposo da

atual Prefeita Simone pelo o seu aniversário que hoje está celebrando mais um ano de vida.

Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, quero desde já convidar a

todos. Todos pode participar também vou fazer um mine - campeonato lá na areninha onde tem
início dia 21 de outubro com premiação de L.300,00 (Mil e trezentos reais), desde já quero

convidar a população de Japi e também as comunidades vizinhas para prestigiar esse evento

onde será feito em finais de semanas. Uma bandeira que levanto e a do esporte do município.

Palavra facultada: falou o vereador George Justino Dantas, gostaria de deixar registrado boa

sorte a todos os candidatos ao conselho tutelar do nosso município dia L de outubro se aproxima
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a eleição e eu queria aqui deixar boa sorte a todos eles e convidar a população os eleitores a

comparecerem as urnas da escola municipalJosé da Costa para que dia L de outubro possa eleger

os 5 conselheiros tutelares é sem sombra de duvida prestam um relevante serviço ao nosso

município. Palavra facultadar falou o vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui parabenizar

pelo o dia 7 de setembro que foi comemorado dia 6 de setembro a qual eu tive assistindo muito

bem organizado e estive também no sítio Queimadas assistindo o desfile daquela localidade

muito bem organizado o desfile de lá, deixo meus parabéns a todos. Palavra facultada: falou o

vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, quero aqui parabenizar pelo o desfile cívico o qual foi

realizado dia 6 de setembro desfile esse que destaco as pessoas, alunos, colaboradores de nossa

cidade em especial a lvânia que é quem conduz a equipe de meninas, em fim algo que merece

aplausos de nossos munícipes, nossa cidade tem diamante falta apenas ser lapidado oque quero

dizer com isso, pessoas competente falta apenas oportunidades e fica aqui os parabéns a todos

os envolvidos mais repito em especiala lvânia que vem conduzindo esse trabalho a muito tempo

que cada vez mais aprimorando as técnicas e as apresentaçôes são impecáveis. Estão todos de

parabéns. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o senhor

presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada

conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários,

Sala das sessões Êm 19 de setembro de 2023

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.

Alcimar Nicolau Soares La Sec"
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Flávio §ilva de Souza 2e §ec.


